

ГЛАВА КБР Ю.А. КОКОВ В РЕЖИМЕ ВКС ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ВНЕДРЕНИЮ И РАЗВИТИЮ АПК «БЕЗОПАСНЫЙ ГОРОД» ПОД ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ ВИЦЕ-ПРЕМЬЕРА РОССИИ Д.О. РОГОЗИНА



Глава Кабардино-Балкарии Юрий Кокков принял участие в работе межведомственной комиссии по внедрению и развитию систем аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по одному номеру «112» и государственной автоматизированной информационной системы «Эра - Глонас».

Открыл и вел заседание МВК заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Д.О. Рогозин. Поставлены задачи по обеспечению комплексного подхода к организации контроля и предупреждению кризисных ситуаций.

В целях координации деятельности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления в Кабардино-Балкарии на 1 декабря 2017 года в состав АПК «Безопасный город» входит: 635 камер видеонаблюдения, 18 пунктов экстренной связи «Гражданин - Полиция», 125 комплексов фотовидеофиксации ПДД, 14 локальных сервисных центров (включая резервный), автоматизированные рабочие места установлены во всех 13 муниципальных образованиях, используются более 60 км собственных оптических линий и порядка 80 км, принадлежащих ПАО «Ростелеком».

Оборудование соответствует действующим единым требованиям и установленным требованиям парламентского законодательства, позволяет постоянно вести мониторинг работы потенциально-опасных объектов, предприятий ЖКХ, инженерных сооружений, учреждений социальной сферы, транспорта, природной и экологической обстановки.

В работе заседания приняли участие заместитель Председателя Правительства КБР В.Х. Болотоков, руководитель ГУ МЧС РФ по КБР М.В. Черный, председатель Госкомитета КБР по транспорту и связи А.М. Кудавев.



Ю.А. КОКОВ ПРОВЁЛ СОВМЕСТНОЕ ЗАСЕДАНИЕ КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕЩАНИЯ И СОВЕЗА КБР ПО ВОПРОСАМ УСИЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ЭКОЛОГИЧЕСКОГО КОНТРОЛЯ

В Доме Правительства КБР состоялось совместное заседание Координационного совещания и Совета по экономической и общественной безопасности по вопросам усиления государственного экологического контроля.

В его работе приняли участие главный федеральный инспектор по КБР В.А. Какуиников, Председатель Парламента КБР Т.Б. Зорова, премьер-министр КБР А.Т. Мусуков, руководители судебных и правоохранительных органов, муниципальных образований, общественных и правозащитных организаций.

В ходе заседания Ю.А. Кокков подчеркнул, что усиление государственного экологического контроля является приоритетной задачей. В рамках реализации поставленных задач проводится целенаправленная работа по созданию и применению природоохранного потенциала республики. Утверждена соответствующая региональная программа. Население и прежде всего молодежь активно вовлечены в процессы оздоровления экологической ситуации в регионе.

Вместе с тем, заявил Кокков, остаётся немало нерешённых вопросов. Речь идёт об имеющихся фактах незаконной вырубке леса, загрязнении водных ресурсов, выброса вредных веществ в атмосферу. Ежегодно образуется около 400 тыс. тонн твёрдых бытовых отходов, и этот показатель имеет тенденцию к увеличению. В республике из 112 свалок лишь две официально внесены в государственный реестр мусорных полигонов в Прохладненском и Урванском районах. Органам экологического надзора, правоохранительным структурам в последние два года выявлено 2886 нарушений природоохранного законодательства, привлечено к ответственности 1444 человека.



возбуждено 23 уголовных дела экологической направленности. Нанесённый общий ущерб составил 160 млн. руб. По данным Мин-

природы КБР, в текущем году за различные нарушения отозвано правоохранительными органами порядка 20 лицензий. Эту практику в отношении недобросовестных

названы принимаемые меры по экологическому образованию и просвещению. Партнёрство с общественными движениями является одним из приоритетных направлений формирования экологической культуры.

Заслушав выступления министра природных ресурсов и экологии КБР Г.И. Шаваева, руководителя управления Росприроднадзора по КБР С.И. Асанова, исполняющего обязанности главы местной администрации Баксанского муниципального района Р.О. Канаметова, прокурора КБР О.О. Жарикова, Глава КБР сказал о необходимости строительства объектов без заключения экологической экспертизы, сокращения объёма добытых полезных ископаемых в целях уклонения от уплаты налогов. Особое внимание обращено на необходимость целевого использования, сохранения и воспроизводства земель сельскохозяйственного назначения.

Правительству республики даны поручения до конца года обеспечить ввод в эксплуатацию очистных сооружений в городах Баксан, Зардотала, вернуться к обсуждаемому вопросу по всему спектру обозначенных проблем в апреле 2018 г.

«Много делается, в том числе на уровне муниципалитетов, но также много неиспользованных резервов, которые не требуют финансовых затрат, – это ответственность, дисциплина и принципиальность. Если руководитель, который открывает лес, сам командует его вырубкой, должны последовать все очевидные организационные и правовые решения. К вопросам охраны окружающей среды надо подключаться всем. У нас уникальный край, уникальная природа, и мы просто обязаны её сохранить для последующих поколений», – подчеркнул в завершение руководитель республики.

М. ЯРОСЛАВСКАЯ. Фото Евгения Каюдина

ПАРЛАМЕНТ

Увеличился уровень собираемости взносов за капитальный ремонт

В стенах законодательного органа республики состоялось расширенное заседание комитета Парламента КБР по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и топливно-энергетическому комплексу с участием депутата Государственной Думы ФС РФ седьмого созыва Ирины Марьяш.



Занятые стороны обсудили исполнение рекомендаций, принятых 31 мая текущего года по итогам заседания «круглого стола» о ходе реализации республиканской программы «Проведение капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в КБР в 2014-2043 годах» (КБРП-№99 от 3 июня 2017 года).

В работе заседания приняли участие заместитель Председателя Парламента КБР Михаил Арашатов, руководитель некоммерческого фонда «Региональный оператор капитального ремонта многоквартирных домов в КБР» Артур Шогенов, председатель органа государственной власти и местного самоуправления. С докладом выступил А. Шогенов. Был представлен перечень мероприятий, проведённых Региональным оператором капитального ремонта многоквартирных домов в КБР, даны разъяснения по созданию единых расчётно-кассовых центров, обеспечению своевременности и полноты финансирования фонда, формированию сметы на содержание регоператора, взаимодействию с муниципалитетами, реализации краткосрочных планов и другим вопросам.

Что касается организации единых расчётно-кассовых центров, подписаны договоры на печать, доставку и приём платежей в ЕРКЦ. Со следующего года жители Нальчика смогут оплачивать взносы за капитальный ремонт в банковской комиссии. Система со временем будет внедрена и в районах республики. Данная мера поможет улучшить платёжную дисциплину.

Острой остаётся проблема финансирования регионального оператора. На 2017 год в республиканском бюджете на административно-хозяйственные расходы было предусмотрено 21,5 млн. рублей, из которых 6,5 млн. рублей – кредиторская задолженность 2016 года. В связи с недостаточностью средств приостановлена претензионно-исковая работа, не в полной мере реализуются мероприятия по информированию населения, что приводит к уменьшению доходов поступлений взносов за капитальный ремонт.

Стоит потребностью в увеличении лимитов финансирования в текущем году в сумме 8,7 млн. рублей. Соответствующая заявка направлена в Министерство строительства, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства КБР. (Окончание на 2-й с.).

Фото Хазрина Ахоевкова

БЕЗОПАСНОСТЬ

К ЗАЩИТЕ ОТ ЛАВИН ГОТОВЫ

Открывая заседание, он напомнил, что севельми потоками по Герожан-су в августе нанесён ущерб в 850 млн. рублей, а потери от селя, сошедшего 1 сентября по ущелью Адыл-су в Баксанском, составили 1 млрд. 300 млн. рублей. Кроме того, были лавины на реках Черк, Малка и Чегема. А сейчас наступают зимний сезон, когда опаснее представляются лавины.

Начальник Северо-Кавказской военизированной службы по активному воздействию на метеорологические и другие геофизические процессы Хизир Чокаев доложил, что для защиты объектов федеральной собственности развёрнуты все огневые позиции, имеется достаточный запас снарядов.

Он также сообщил, что Эльбурскому противолавинному отряду Министерства обороны РФ предлагается с первого квартала 2018 года перейти со 100-миллиметровых снарядов на 122-миллиметровые. Но если использовать сейчас для предотвращения схода лавин снаряды 400 метров, то при применении новых (122 мм) осколки будут разлетаться на 700 метров. Целью по очагам зарождения лавин от линий электропередачи и канатов дорож отступают на 500 метров. После перехода на новые снаряды отступать придётся на 800 метров по обе стороны. Эту полтора километра, выходящие из зоны воздействия, могут стать местом зарождения лавины.

На этот сезон имеем 100-миллиметровые снаряды в необходимом количестве. Кроме того, отряд проводит производственные испытания нового комплекса «Нурис» для обработки лавинных очагов, и в этом году закуплено 50 выстрелов к нему. С его помощью 6 ноября были спущены две лавины, угрожающие горнолыжным трассам у подножья Азау.

Безопасность вызывает строительство на участках мелкого расположения отряда и складов боеприпасов в Терсколе – проезд может быть перекрыт новыми владельцами земли.

Противолавинная система «Газек» все ещё не установлена, поэтому дорога между Байдаевом и полной Нарзанов не защищена от лавин. Из необходимых

на монтаж системы 16 млн. рублей федеральным бюджетом выделены восемь, но проблема не только в нехватке средств. Единственный экипаж вертолёта, имевший доступ к работам на таких высотах, разбился в Теленджике. Смонтировать без вертолёта можно, если проложить дорогу для тягачей по территории Национального парка, руководство которого разрешило на такие работы не даёт.

Министр курортов и туризма КБР Мурат Шогенович рассказал, что в Приэльбурье устанавливаются дополнительные баннеры, предупреждающие о лавинной опасности. Там работают более 140 водолазов, часть которых включена в систему «Безопасная Балкария». Ведутся работы по упорядочению регистрации отдыхающих и по предотвращению образования пробоч на дорогах во время наплыва туристов. Загрузка отеля на период зимних каникул уже около 80%.

Заместитель главы администрации Эльбурского района Мурад Азубоев заявил, что техника для уборки снега с дорог имеется и новые высокие ограждения этому не помешают, так как снег предполагается не сваливать с дорог, а вывозить. Парковки в Приэльбурье рассчитаны на 2300 машин.

Зима, как сказал руководитель Кабардино-Балкарского гидрометцентра Евгений Богаченко, ожидается довольно мягкой, теплее прошлой, с осадками около и больше нормы.

О происшествии на поляне Азуу ученики по тушению усложнённого пожара с эвакуацией с канатной дорогой рассказали начальнику управления пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ ГУ МЧС России по КБР Альберт Беченов. Он отметил отсутствие на поляне противопожарного водообеспечения и объяснил степень опасности такого положения дел.

Обсудили также готовность объектов жилищно-коммунального хозяйства и энергетики к осенне-зимнему периоду, осуществлению работ на дорогах зимой. По итогам заседания приняты рекомендации КЧС.

Наталья БЕЛЫХ

ПРОИСШЕСТВИЕ

Причиной пожара стала случайность

Вчера в здании мемориала жертвам репрессий балкарского народа произошёл пожар. Насколько пострадало строение, что послужило причиной возгорания и когда планируется открытие мемориала, рассказал председатель координационного совета республиканской организации балкарского народа «Алан-Сулъян Беппаев».

Сулъян Узеирович сообщил, что идёт реконструкция здания мемориала, и в понедельник как раз ремонтировали крышу кровлю купола. В ходе работы в тепловую точку попал посторонний предмет, что и вызвало возгорание. Огонь начал распространяться внутри здания, но пожар был быстро локализован. С одной стороны купол повреждён, но выгоревший участок легко заменить. Крыша мемориала целая, внутри здания также нет никаких повреждений. Конечно, во время тушения пожара на пол просочилась вода, но никаких фатальных последствий это не вызвало.

Огонь практически не нанёс большого ущерба. Экспонаты и галерея не пострадали. Это непредвиденная случайность, – убеждён Сулъян Узеирович. – Аварийные службы и пожарные среагировали очень оперативно.

Происшествие не скажется на деятельности мемориала, он не прекращает работу и во время реконструкции. Сулъян Беппаев уверен, что в ближайшее время экспозиция будет открыта для посещения, а реконструкция в полном объёме завершится к началу следующего года.

Ольга КЕРТИЕВА

АПК

«Кавказ-рыба» будет производить радужную форель

Завершается строительство первой очереди рыбоводного хозяйства «Кавказ-рыба», начатое в начале года. Сумма инвестиций на данном этапе составила 17 млн. рублей.

Рыбоводство расположено на северо-востоке г. Чегема. В настоящее время готово 36 бассейнов, каждый из которых вмещает по три тонны рыбы. На протяжении намерены выращивать до 100 тонн радужной форели в год.

Радужников вода будет бесперебойно подаваться в бассейны из коллектора. Функцию системы биочистки продуктов метаболизма радужной форели будет выполнять пруд площадью более гектара и глубиной до полутора метров.

Первую очередь рыбоводного хозяйства планируется запустить в апреле 2018 года. Посадочный материал – мальков с лаваской три-четыре сантиметра – на год вырост до товарной рыбы. Будут использоваться корма отечественных производителей.

Первую продукцию радужной форели, которая является неотъемлемой частью меню здорового питания, поставят на рынок республики уже в конце следующего года.

Помимо радужной форели, предприятие планирует выращивать стерлядь, севрюгу, амур, карпа и раков. Для них предусмотрены отдельные водоёмы.

Предприятие предоставит 15 рабочих мест со среднемесячной заработной платой 20-25 тыс. рублей.

Элина КЯРОВА, пресс-служба администрации Чегемского района

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
НА СРЕДУ, 6 ДЕКАБРЯ

Днём: - 3... - 1.
Ночью: - 5... - 4
Снег

Курс обмена валют на 5 декабря 2017 г.	
ПОКУПКА / ПРОДАЖА	
USD/RUB	58.30 / 59.58
EUR/RUB	69.25 / 70.30

РоссельхозБанк

АО «Россельхозбанк» - Генеральная лицензия Банка России №3349

ПАРЛАМЕНТ

Увеличился уровень собираемости взносов за капитальный ремонт



(Окончание. Начало на 1-й с.)

Было подтверждено, что, согласно смете на содержание регионального оператора в 2018 году, на обеспечение полноценной реализации функций фонду потребуется более 27 млн. рублей, однако в бюджете КБР на эти цели предусмотрены средства в сумме 21,5 млн. рублей.

Актур Шогенов доложил об организации обучающих семинаров для представителей администрации муниципальных образований, а также о взаимодействии с органами местного самоуправления в части исполнения республиканской программы «Проведение капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в КБР».

Ирина Марьяш сделала акцент на том, что ещё сохраняются необходимость доработки краткосрочных программ, и при проведении этой работы следует ориентироваться на результаты мониторинга жилищной инспекции КБР.

В ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЯХ

НОВЫЙ ПАРК В МАЛОМ ГОРОДЕ

В парке высажено более 850 саженцев лиственных деревьев, смонтирована система водоснабжения, установлены скамейки, освещение, а также предусмотренное для граждан с ограниченными возможностями здоровья дополнительное оборудование.



В Тырныаузе состоялось торжественное открытие городского парка, который был благоустроен согласно проекту партии «Единая Россия» «Парки малых городов».

В мероприятии приняли участие глава местной администрации Эль-Бусуева района Канчауш Залиханов, депутат Государственной Думы РФ Ирина Марьяш, руководство городской администрации и совета местного самоуправления.

Своею очередь Ирина Марьяш подчеркнула, что до конца результатов проекта: «Продлеана большая работа. Всё это удалось сделать благодаря неравнодушному отношению людей, которых хочется поблагодарить от всего сердца. Это руководство городской администрации и подрядной организации, а также все неравнодушные и инициативные горожане, которых можно назвать истинными патриотами своей страны.

В случае смерти застрахованного лица

В соответствии с действующим законодательством прекращение выплаты пенсии производится в случае смерти пенсионера с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступила смерть пенсионера.

В связи с тем, что родственники умерших застрахованных лиц не всегда вовремя получают свидетельство о смерти и соответственно органы ЗАГС с опозданием передают в Пенсионный фонд сведения о смерти, автоматически идёт зачисление сумм пенсий после смерти пенсионера на банковские счета.

В последнее время участились случаи снятия родственниками умершего сумм пенсий зачисленных на банковские счета пенсионера после его смерти. Пенсионный фонд предупреждает граждан КБР, что суммы пенсий, поступившие на банковский счёт пенсионера в следующем месяце после месяца его смерти,

не должны сниматься родственниками или иными лицами, имеющими доверенность или использующими пластиковую карту умершего. В противном случае работники Пенсионного фонда России вынуждены обращаться в правоохранительные органы с целью установления лица, снявшего суммы средств с банковской карты и возврата излишне перечисленных сумм пенсий в Пенсионный фонд.

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

РЕАБИЛИТАЦИЯ ПОД ВРАЧЕБНЫМ ПРИСМОТРОМ

Министр осмотрела кабинеты, специалисты продемонстрировали работу современного аппарата, предназначенного для восстановления здоровья после инсульта, черепно-мозговых травм, травм опорно-двигательного аппарата, ортопедических операций.

Министр здравоохранения КБР Светлана Расторгуева посетила новое реабилитационное отделение межрайонной многопрофильной больницы, где в честь Международного дня неврологов провели День открытых дверей.



В будущем году планируется расширить отделение, поскольку анализ потребности в СКОФ позволяет рассчитывать на пациентов не только из Кабардино-Балкарии, но и соседних субъектов.

Светлана Расторгуева отметила: «В систему ОМС данный вид медицинских услуг включается уже три года подряд, и мы планомерно повышаем объём реабилитации в территориальной программе. В 2015 году он составлял около 800 случаев, в 2016 году был увеличен в два раза и два года подряд составил порядка 1480 законченных случаев».

Пресс-служба Минздрава КБР

ФОРУМ

ПОБЕДИТЕЛЬ КОНКУРСА – ИЗ КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ

Последний день пятого Форума СМИ Северного Кавказа завершился торжественным приёмом и церемонией награждения победителей конкурса «Медиа-Кавказ», который проводится центром общественных инициатив «Северный Кавказ» при поддержке аппарата полномочного представителя Президента РФ в СКФО и при участии Ассоциации СМИ Северного Кавказа.



На протяжении полутора месяцев конкурсная комиссия, в состав которой вошли руководители средств массовой информации (в их числе главный редактор газеты «КБП» Арсен Булатов), оценивала более 350 работ, представленных конкурсу в 15 номинациях, и отбирала лучшие из них. По итогам работы жюри было сформирован шорт-лист конкурса «Медиа-Кавказ» из 48 работ, распределённых следующим образом: Ставропольский край – 16 заявок, Республика Дагестан – 11 заявок, Карачаево-Черкесская Республика – шесть заявок, Кабардино-Балкарская и Чеченская республики – по четыре заявки, республика Северная Осетия-Алания и Ингушетия – по три заявки.

В тематических номинациях победили: «Кавказ Спортивный» – Ислам Абакаров («Новое дело», Республика Дагестан); «Лица Кавказа» – номинация, посвящённая выдающимся людям Кавказа, – Эльмира Ахтаматова (ГТРК «Дагестан»), «Кавказ Живописный» номинация, посвящённая уникальной природе СКФО – Сулим Кукусов («Архыз 24»), «Кавказ Безопасный» – номинация, посвящённая вопросам обеспечения безопасности жизнедеятельности населения Северного Кавказа, – Алексей Мокрусов («Кавказ Сегодня»), «Кавказ Гостеприимный» – номинация, посвящённая популяризации туризма в СКФО – Ибрагим Эстамиров (ИА «Грозный-информ»), «Сохранение Кавказа» – номинация, посвящённая популяризации ответственного отношения к окружающей среде – Армина Айрапетян («Кавказ Сегодня»), Лучшей названа пресс-служба Министерства природных ресурсов и экологии Республики Дагестан (руководитель – Заур Алиев), лучшим пресс-секретарём СКФО – Мина Авердиева (администрация г. Железноводка, Ставропольский край).

Победители – номинация «Лучший РР-проект» – Артур Качаев («Архыз 24»), «Лучший пресс-релиз» – Алексей Марьясов (пресс-служба губернатора Ставропольского края).

Специальным призом награждён фильм «Черкесские в истории России» государственного телевидения Кабардино-Балкарской Республики, посвящённый 460-летию единения народов Кабардино-Балкарии и России, руководителем проекта – директор «КБР-Медиа» Людмила Казанчева. Директор центра общественных инициатив «Северный Кавказ» Кантемир Давыдов удостоен Почётной грамоты Республики Ингушетия за вклад в организацию пятого форума СМИ Северного Кавказа. Завершился Форум, который объединил свыше 500 журналистов, представителей власти, экспертного и делового сообщества, пресс-служб и блогеров. В этом году он впервые сменил площадку, переехав из Ингушты в столицу Республики Ингушетия Магас. И каждый год будет проходить в разных субъектах СКФО. В течение двух дней, с 30 ноября по 1 декабря, участники и эксперты форума обсуждали актуальные проблемы медиапространства, а также вопросы развития информационной политики субъектов округа.

Ольга КЕРТИБЕВА

УСПЕХ

«Царице из Кабарды» аплодирует Москва

В Москве завершил работу первый форум этнических СМИ. Организаторами выступили департамент национальной политики и межрегиональных связей города Москвы и Гильдия межэтнической журналистики. В рамках форума прошёл IX Всероссийский конкурс «СМИРотворец-2017».

Экспертный совет конкурса рассмотрел 9112 работ 836 СМИ из всех федеральных округов. Работы рассматривались редакторами ведущих российских СМИ, известными журналистами, представителями федеральных органов исполнительной власти и учёными-этнологами. В числе 36 лауреатов вошёл и фильм Владимира Борозова «Мария – русская царица из Кабарды». В результате голосования членом жюри фильму ОРТК «Нальчик» было присуждено второе место в номинации «Телевидение». Победителями в этой номинации стала телекомпания «НТВ», на третьем месте – ГТРК «Башкортостан».

Торжественная церемония награждения победителей состоялась 28 ноября на главной сцене столичного театра «Геликон-опера». Награды победителям вручили заместитель руководителя Администрации Президента Российской Федерации Магомедсалам Магомедов, руководитель Федерального агентства по делам национальности Игорь Барinov, другие официальные лица, известные журналисты и общественные деятели. Лучших журналистов страны, освещающих международную тематику, поздравили Академический ансамбль танца им. Моисея, русский ансамбль народных инструментов им. Зайкина, тульский театр танца и костюма «Зреген», образцовый ансамбль народной песни «Голоса России», ансамбль народов Сибири «Нардуи».

Светлана МОТТАЕВА

Министерство сельского хозяйства Кабардино-Балкарской Республики ПРИКАЗ №106

1 декабря 2017 Об установлении срока дополнительного приёма документов, предоставляемых сельхозтоваропроизводителями на получение субсидий на возмещение части затрат на строительство, реконструкцию и техническое перевооружение сооружений (внутрихозяйственных мелiorативных систем), принадлежащих им на праве собственности или переданных в пользование

Пр и к а з ы в а: 1. Установить срок дополнительного приёма документов, предоставляемых сельхозтоваропроизводителями на получение субсидий на возмещение части затрат на строительство, реконструкцию и техническое перевооружение мелiorативных систем общего и индивидуального пользования и отдельно расположенных гидротехнических сооружений (внутрихозяйственных мелiorативных систем), принадлежащих им на праве собственности или переданных в пользование, – с 4 по 7 декабря 2017 года включительно. 2. Сектору организационно-контрольной работы и взаимодействию со средствами массовой информации (М.Х. Теуважукова) в течение трёх дней после подписания настоящего приказа обеспечить его размещение на странице Министерства сельского хозяйства Кабардино-Балкарской Республики на официальном портале Правительства Кабардино-Балкарской Республики и публикацию в средствах массовой информации в установленном порядке. 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра сельского хозяйства Кабардино-Балкарской Республики М.Н. Шегова. Первый заместитель Председателя Правительства КБР – министр С. ГОВОРОВ

